



Тамбовчанин признан судом виновным в покушении на убийство родного брата



Собранные Ленинским межрайонным следственным отделом города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что 14 марта 2023 года в ходе выяснения отношений фигурант схватил кухонный нож и стал наносить родственнику удары по различным частям тела. Конфликт между родными братьями произошел из-за того, что злоумышленник без разрешения взял телефон брата и продал. Довести свой преступный умысел до конца он не смог, поскольку его действия были пресечены отчимом. Благодаря своевременно оказанной медицинской помощи 31-летний потерпевший остался жив. После совершения преступления мужчина скрылся и через несколько дней был задержан в Москве.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

исправительной колонии строгого режима. В ноябре 2022 года он только освободился из мест лишения свободы, где отбывал наказание за хищения чужого имущества.

19 Июля 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1810074>